Publicat 06.2009 INA 0032 Informatiile prezente pot suferi modificari

Referirea la numerele de identificare ale pieselor de schimb este facuta in scop strict comparativ.

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0032

Instructiuni de montare

pentru kit-urile de distributie 530 0140 10 si 530 0495 10

Producatori: Ford, Mazda, Volvo
Modele:
Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V,
Fiesta VI, Focus, Focus Il, Fusion,
Mondeo IV, Puma
Mazda: 2,121 1
Volvo: C30,S4011,V50
Motorizare: 1.25,1.25 16V,
1.4,1.4 16V,

1.6,1.6Ti, 1.6 16V

Nr. identificare
piesa:

5300140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

La Tnlocuirea curelei, in cazul autovehiculelor mentionate mai
sus trebuie avut grija sa se Tnlocuiasca si surubul de fixare al
rotii de transmisie a arborelui cotit.

Tn cazul acestui surub este vorba de un surub de dilatare, ce
poate fi folosit doar o singura data.

Schaeffler Automotive Aftermarket ofera kit-uri de distributie
corespunzatoare, care, pe langa cureaua de distributie,

rola de intindere si autocolantul ,,Schimbarea curelei de
distributie” contin si suruburile de fixare adecvate.

Continut — Kit de distributie 530 0140 10:

e 1 xrold deintindere 531 0586 10

e 1 xcurea de distributie 536 0196 10

e 1 x surub pentru arborele cotit / M12 x 29

e 1 xsurub pentru arborele cotit / M12 x 44.5

e 2 x suruburi pentru arborele cu came / M10 x 35

¢ 1 xautocolant ,,Schimbarea curelei de distributie*

Atentie:

n majoritatea cazurilor, datorita proprietatilor lor,
suruburile de dilatare por fi utilizate o singura data.
Experienta arata cd, in cazul mai multor utilizari, acestea
se rup la strangere.

SC Schaeffler Romania SRL
HOTLINE +40 268 505 200
aftermarket.ro@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.ro
www.repxpert.ro

Bild 1: 530 0495 10 — Kit de distributie INA cu suruburi de fixare

Continut - Kit de distributie 530 0495 10:

1 xrola de intindere 531 0813 10

1 x curea de distributie 536 0196 10

1 x surub pentru arborele cotit / M12 x 29

1 x surub pentru arborele cotit / M12 x 44.5

1 x surub pentru rola de Tntindere/M8 x 46

1 x autocolant ,,Schimbarea curelei de distributie*

Upeviovaci Srouby dotahujte vZdy vyrobcem vozidla
predepsanym utahovacim momentem!

Respectati specificatiile producatorului autovehiculului!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0032



